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GRACIAS alandlisis de fésiles dentales de la especie los cientificos de la
Universidad William Paterson, de EU, del Instituto Max Planck de Antro-
pologia Evolutiva y de la Universidad Goethe de Frankfurt han logrado
concluir que el megalodon pudo haberse extinguido luego de unalucha
por el alimento contra el tiburén blanco, los resultados de su investiga-
cion forman parte de su estudio publicado en la revista Nature Commu-
nications, en donde también informaron que las presiones ambientales,
como los cambiosen el nivel del mar, desempefiaron un papel importan-
te en la desaparicion de esta especie hace tres millonesde afios. Para lle-
var a cabo suinvestigacion se utilizaron isétopos de zinc para estudiar los
dientes tanto de los tiburones vivos como los fésiles de los ya extintos;
las firmas de isétopos de zincrelacionadas con la dieta se conservan enla
corona esmaltada altamente mineralizada de los dientes del tiburén fésil.

LAS DIFERENCIAS

Ambos dientes sonde forma triangular y en formade sierra, aunque el
del tiburdn blanco refuerza mas esta caracteristica.
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ESQUELETO

Los tiburones tienen un esqueleto cartilaginoso que
se descompone, después de lamuerte, perosolosus
dientes y algunas vértebras terminan fosilizados.
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Resultadosdelanilisis .
Mostraron que los dientes de tiburén del

llegaron amedir Plioceno temprano sugieren niveles tréficos
unos 155 milimetros superpuestos en granmedidade los primeros
dediametro. grandes tiburones blancos conelmegalodén

muchomds grande.

CENOZOICO

Divisionde laescala temporal geoldgica que pertenece al edn Fanerozoico. Este periodoes llamado la era de los mamiferos, animales que,
al extinguirse los dinosaurios a finales del Cretacico, sufrieron una extraordinaria radiacion adaptativay pasaron aser la fauna caracteristica.
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